

个体工商户和灵活就业人员注意啦 7月1日起不得跨缴费年度补缴养老保险

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市社保局获悉,7月1日起,我市个体工商户和灵活就业人员,应按月、季度、半年、年及时足额缴纳养老

保险费,不得跨缴费年度补缴养老保险费。

据介绍,根据省人社厅的要求,城镇个体工商户和灵活就业人员不得以事后追补缴费的方式增加养老保险缴费年限。每年的

7月至次年6月为一个养老保险缴费年度,自今年7月1日起在一个缴费年度终了前,不得形成欠费,未足额缴纳的将按规定中断其养老保险关系,以往缴费年度中断缴费的不得补缴,中断前后

的缴费年限累计计算。

市社保局工作人员提醒,个体工商户和灵活就业人员请于7月1日前抓紧时间前往各地税收费点补缴以往年度所欠的养老保险费,否则之后不能再补。



善良的哥拾金不昧 五千多元物归原主

□记者 吕占伟

本报讯 近日,我市出租车司机关亚飞在车内捡到乘客钱包并主动报警,最终使装有5000多元现金和重要证件的钱包物归原主,受到失主和民警的称赞。

3月17日,窦先生在平顶山晚报官微留言称“要好好感谢拾金不昧的好心的哥关亚飞师傅”。记者与窦先生联系得知,3月14日晚10时许,他和朋友在市区新华路南段路东一家饭店吃饭后,同乘一辆出租车到神马大道一家面馆吃面。回到家后,他发现钱包不见了,里面装有5000多元现金和身份证、驾驶证、银行卡等物,他当即打车到当晚就餐的两个场所,均未找到。

次日上午,窦先生上班时突然接到同事的电话,称轻工路派出所打电话到单位,询问窦先生是不是丢了钱包。随后,他到轻工路派出所警务综合室领回了钱包,分文不少。综合室工作人员曹小伟告诉他,钱包是出租车司机师傅关亚飞头天晚上捡到后报警上交的,民警查看钱包内的相关证件和票据时了解到,失主窦先生是我市某供电企业职工,于是致电了其所在单位。

记者随后致电司机师傅关亚飞,他说:“失主很打电话感谢我哩,我觉得这是我应该做的,不是咱的东西咱不能贪不能昧!”



放弃双休 整修道路

昨天,记者在市区迎宾路与曙光街交叉口看到,十多名市政维修队职工忙着更换路口西北侧人行道上的破损方砖。

施工负责人告诉记者,这里的方砖在机动车的碾压下毁坏较为严重,职工放弃双休日加紧更换,以方便市民出行。

本报记者 李英平 摄

追踪报道

重聚双胞胎姐妹给志愿者送来锦旗

□记者 孙书贤

本报讯 3月17日,本报在3版头条以《多亏了鹰城志愿者 双胞胎姐妹失散40年后郑县重聚》为题,报道了四川省广元市青川县桥楼乡的何贵萍和家人一起来到郑县广阔天地乡板场村,与失散40年的妹妹王花荣相认的感

人故事。报道发出后,引发众多读者关注。昨天,何贵萍姐妹二人和家人一起给志愿者送来锦旗表达谢意。

来自四川的何贵萍今年45岁,40年来,她的双胞胎妹妹何玉莲音信全无。今年,在平顶山市志愿者协会及郑县广阔天地乡政府的帮助下,最终确定何贵萍

的妹妹是广阔天地乡板场村村民王花荣。3月15日下午,何贵萍、王花荣姐妹终于相见。

报道发出后,引起众多读者关注。网友“玉儿”说:“好感动!每次看到这类的场景都会不禁泪流,特别是咱河南老乡。愿天下所有亲人都能团团圆圆!幸福满满!”“极光(建成)”留言:“感动

得泪湿眼睛,真诚祝愿好人一生平安!”……

昨天上午,何贵萍姐妹二人在家人的陪同下,来到郑县八一路平顶山市志愿者协会上海白云屋爱心基金郑县办公室,为志愿者送来一面上书“志愿送爱心 关爱显真情”的锦旗,表达她们深深的谢意。

@鹰城·春

主题视频征集

春意传送门 扫码传视频

扫码观看更多视频

电话: 0375-4943170
邮箱: mlyc2018@163.com
官网: www.mlyc2018.cn

鹰城
WANGLUO WEISHIPIN
网络微视频大赛